

Бывший сотрудник регионального УФСИН арестован по обвинению в превышении полномочий



Следователи второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю предъявили обвинение бывшему начальнику уголовно-исполнительной инспекции УФСИН России по Забайкальскому краю в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ – превышение должностных полномочий, совершенное из корыстной и иной личной заинтересованности.

По версии следствия, обвиняемый, превышая свои должностные полномочия, требовал от подчинённых сотрудников передавать ему часть полученных премии. Подчинённые, опасаясь неблагоприятных последствий по службе от своего непосредственного начальника, передавали подозреваемому деньги, которыми тот распорядился по собственному усмотрению.

Судом Ингодинского района города Читы удовлетворено ходатайство следователей об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Суд учел доводы следствия о том, что, оставаясь на свободе, обвиняемый может скрыться от следствия и суда, а также может оказать давление на свидетелей и потерпевших с целью изменения ими своих показаний.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1786980>